





# Agave Mexican Grill Menu

https://menuweb.menu 851 South Garfield Avenue, Traverse City, 49686, United States Of America +12319294408









A comprehensive menu of Agave Mexican Grill from Traverse City covering all 17 menus and drinks can be found here on the menu. Agave Mexican Grill in Traverse City, MI, is a popular Mexican restaurant known for its wide variety of delicious dishes. With an average rating of 3.9 stars, this restaurant offers great options for vegetarians and families. Operating from 11:00 AM to 8:00 PM, Agave Mexican Grill provides a tasty meal experience. To reserve a table, call (231) 929-4408. Enjoy their food at home by ordering through DoorDash. For similar options, consider The Honey Baked Ham Company and Centre Street Café. Share your favorite dish experiences by leaving a review!.

# **Agave Mexican Grill Menu**



### Side Dishes

**RICE** 

## **Drinks**

**DRINKS** 

### Dessert

**FRIED ICE CREAM** 

# **Egg Dishes**

**OMELETTE** 

## Cocktail

**MARGARITA** 

# **Restaurant Category**

**MEXICAN** 

#### Sauces

SALSA

**GUACAMOLE** 

# These Types Of Dishes Are Being Served

ICE CREAM
CHICKEN

## **Mexican Dishes**



BURRITO
ENCHILADAS
CHIMICHANGA

# Ingredients Used

**REFRIED BEANS** 

**CHEESE** 

**BEANS** 

**RASPBERRY** 

# Agave Mexican Grill

851 South Garfield Avenue, Traverse City, 49686, United States Of America

#### **Opening Hours:**

Monday 11:00-22:00 Tuesday 11:00-22:00 Wednesday 11:00-22:00 Thursday 11:00-23:00 Friday 11:00-23:00 Saturday 11:00-21:00

Made with <u>menuweb.menu</u>

